

# 结合文化拉动旅游 未来着眼生态发展

## ——专访北苏拉威西省旅游局长亨利先生



亨利先生

北苏拉威西省可能并非有很多人了解,但如谈到世界级的潜水胜地美娜多(Manado)即为其省会城市,说不定都有所耳闻。此省除了有着世界级的布纳肯潜水点、国家自然公园,还有大量罕见如海马等珍稀海洋物种,也是凤头黑猕猴和眼镜猴的栖息地。近日,《国际日报》记者专访北苏拉威西省旅游局长亨利(Henry Kaitjily)先生,就目前此省旅游业的状况及未来如何拉动中国游客等相关问题进行专访。

问:您能否介绍一下疫情前中国游客在此区域旅游的情况?

答:在2019年疫情前每年接待总计近20万的国外游客,其中中国游客为12万,是此区域访问人数最多的国家。中国游客主

要以直飞和包机的形式来进行潜水活动,尝试辛辣海鲜美味;此外也热衷于购买当地手工艺品及珍贵的黑珍珠等。由于疫情原因,2021年游客数急剧下降至4万1千名,也几乎无任何的中国游客到此游玩。

问:您目前有何策略来恢复和拉动疫情后中国游客的到访量?

答:目前在部分村落特色景区中设置二维码的扫描来打造“村落旅游”,鼓励更多的游客在市区参观游玩之际也能深入到苏拉威西的农村地带来更深入地了解和走进当地的文化;此外,我们将进一步宣传本地,尤其是手工艺术上的产品。比如说,我们的巴迪克布料有区别与其他印尼的群岛,因为我

们是采用香蕉树茎上的纤维来制成马尼拉麻(Abacca),由于其特有的坚韧性,也出口到美国成为印刷美元纸币的主要原料,并且此特有的香蕉树种在整个印尼仅可在北苏拉威西省存活和生长。



采访中

问:利库庞(Likupang)在2019年被列为五大“印尼超级旅游经济开发区”之一,能否谈一下其潜在的发展点?

答:我们很荣幸此区域被纳入未来国家级的重点旅游发展项目。由于利库

庞处在美娜多(Manado), Bitung, Tomohon 和 Tondano 的中心区域,可更为紧密地连接其它区域来带动彼此的发展;此外,此区域地处婆罗洲和苏拉威西岛上的华莱士线上,被认为是世界上最具生态多样性的地区之一。超过近万种的植物及千种陆生脊椎动物,包括世界上唯一的无肺蛙,带有红屁股的凤头黑猕猴和世界上最小的猴子眼镜猴等都在此和谐共处。作为巨大的生物多样性热点区域,我们将在不破坏环境的前提下吸引外资,全面打造印尼顶级的生态旅游区。

问:您能否列举此区域最为与众不同的几个方面?

答:首先一定是我们史诗般的水下天堂。我们有比世界上其他地方更为密



世界最小的眼镜猴



红屁股猴

集丰富的海洋生物和更庞大的珊瑚群落,常年平均水温28度的海底世界是全球潜水爱好者梦寐以求的目的地,并且还有众多水流平缓点也特别适合潜水初学者;其次,大量的海鲜定让游客大饱口福。廉价的香烤海鲜蘸上咸鱼番茄酱捣碎的辣酱,一定也会让中国游客流连忘返;最后一点就是此地区的整体地貌,它不像其它印尼大部分区域较为平坦,在此您可在在几分钟之内感受温度的骤然变化。

本报记者叶露



利库庞地区



当地农民日晒香蕉树茎纤维

### 苏北佛教信徒代表协会-日里棉兰扶轮社基金会举办弥陀宝忏法会



合照

【本报讯】2022年4月16日(周六)下午4时,苏北佛教信徒代表协会-日里棉兰扶轮社联合,假于棉兰-民礼13.8公里路,星光村内菩提心殿,恭请民礼市佛教寺住持,古禪法师主持,举办弥陀宝忏法会

典礼仪式。仪式开始前,由苏北佛教信徒代表协会主席莫粧量,上香向天官敬拜,祈求我国风调雨顺,国泰民安,平安吉祥。随后古禪法师率众信,于南无本师释迦牟尼佛坛前,虔诚拈

香膜拜及诵佛说弥陀宝忏经揭序幕,接着移步至佛力超薦往生蓮位处诵经超渡各往生者,祈求早日苦得乐,早登极乐国。最后焚化往生蓮位,圆满结束法会。

(国强报导)



大家于往生者蓮位诵经



莫粧量夫人于往生蓮位上香



法会现场



虔诚诵经

### 棉兰 Lovely Family Charity Group 分发开斋物品



林晓茵与慈母

【本报讯】2022年4月18日(周一)下午5时,棉兰可爱家庭慈善团,假于本市大清真寺前人行道处,分发开斋食品(Takjil)活动,予路过民众,Grab,三轮车夫。

据林晓茵主席称,今天所分发的食品计有糕点,枣果,饮料等,共236

配套,另50配套饭盒,枣果,饮料,共计286配套。又于19/4(周二),团员们身穿Kebayak民族装,在本市Istana Maimoon,举行纪念143周年,印尼女英雄诞辰日,即Ibu Kita Raden Ajeng Kartini(21-4-1879, 1-4-2022),他的功劳对我们所有人来说都非常重

要,尤其是印度尼西亚的女性们。

林晓茵特别向慈母致感恩:感谢我的妈妈抚养我长大,所以我可以汇聚很多为社会付出的妈妈,我很幸福和开心为社会奉献,谢谢父母养育之恩。

(国强报导)



分发开斋物品予民众



于分发现场合照



合照